
УКРАЇНА
                                             ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА
                                          ХVІІІ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №2949

 19.12.2025                                                       м. Хуст 

Про внесення змін до Програми фінансової 
підтримки комунального некомерційного
підприємства «Хустська центральна лікарня 
імені  Віцинського Остапа Петровича»
Хустської міської ради на 2024-2026 роки

Відповідно до  Бюджетного кодексу України,  статті  26  Закону України 
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  для  забезпечення  раціонального 
використання  коштів  державного  та  місцевого  бюджетів,  з  одночасним 
підвищенням ефективності використання у КНП «Хустська центральна лікарня 
ім. Віцинського О.П.» Хустської міської ради ресурсів та за погодженням з , 
постійною депутатською комісією з питань соціально-економічного розвитку, 
планування,  бюджету,  фінансів,  розвитку  підприємництва,  автотранспорту, 
зв’язку, промисловості та торгівлі, Хустська міська рада

                                                ВИРІШИЛА:

   1.  Внести  зміни  до  Програми  фінансової  підтримки  комунального 
некомерційного підприємства «Хустська центральна лікарня імені  Віцинського 
Остапа Петровича» Хустської міської ради на 2024-2026 роки, затвердивши: 
     1.1. Додаток 1,2 Програми зі змінами, що додається.   
     2.  Це рішення є невід’ємною частиною до рішення ІІІ сесії Хустської міської 
ради  VIII скликання  від  22.12.2023  №1719  «Про  затвердження  Програми 
фінансової  підтримки комунального некомерційного підприємства  «Хустська 
центральна лікарня імені  Віцинського Остапа Петровича» Хустської міської 
ради на 2024-2026 роки».
     3.  Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника міського 
голови Калин В.Ю., начальника відділу охорони здоров’я виконавчого комітету 
Хустської міської ради Сливка В.В. та постійну депутатську комісію з питань 
соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів,  розвитку 
підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі.

В.о. міського голови                                                                     Василь ГУБАЛЬ


